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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....087

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete
SUBIECTUL 1I(20p)

(4p) | 1. Si se calculeze distanta de la punctul A(5, 4) la punctul B(2, 6).

(4p) | b) Sa se determine a,be R, astfel incat sd avem egalitatea de numere complexe
(2-i)4+i)=a+bi.

(4p) | ¢) Sa se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime 6.

(4p) | d) Sa se determine conjugatul numarului complex —4+5i.

(2p) | e) Si se determine a,be R, astfel incat punctele A(5,4) si B(4,5) s fie pe dreapta
de ecuatie x+ay+b=0.

(2p) | £) Dacd in triunghiul ABC, AB=4,AC =5 si m(Bﬁcj =90°, si se calculeze BC .
SUBIECTUL II ( 30p )

1.

(3p) a) Sa se calculeze determinantul

>

(3p) | b) Sa se calculeze probabilitatea ca un element ne {,2,3,4,5} sa verifice relatia
5" <29
(3p) | ¢) Si se rezolve, in multimea numerelor reale , ecuatia 9" -3=0 .

(3p) | d Sa se rezolve, in multimea numerelor reale strict pozitive , ecuatia log, x =3.

(3p) | e) Si se determine cAtul si restul impartirii polinomului f = X* + X* +1 la polinomul
g=X>-X+1.
2. Se consideri functia f :R* > R, f(x)= L

6
X

(3p) | a) Sa se calculeze f'(x), xe R".

(3p) | b) Sa se calculeze limw.

x—1 x—1
(3p) | ¢) Sa se determine ecuatia asimptotei verticale la graficul functiei f .

(3p) | d) Si se calculeze j £ (ox)dx.

1

(3p) | e) Sa se calculeze lim((n(’ + 1)~ f (n)) .

n—o
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SUBIECTUL III ( 20p )

o _ 3 -1 4 -1 1 0 0 0) . ,
Se considera matricele A = ,B= A, = , 0, = si functia
9 -3 9 -2 0 1 0 0

(1) (1 _4x-1
f‘[3’ j_{f j’f(x) 9x—2

a) Sase verificeca A+1, =8B

b) Sisearateci A’ =0,.

¢) Sa se calculeze matricea B>.

< . . 1 .
d) Sase arate ca, daca x> g , atunci

e) Siasecalculeze (fo f)(x), xe [%oo}

f) Utilizand metoda inductiei matematice, sa se arate cd B" =1, +nA, Vne N".

- . 1
g) Sai se arate ca (fofo...of)(x):m, Vne N, Vx>—.
W Inx+1-3n 3
SUBIECTUL IV (20p)

Se considerd multimea A =R —{l, 2,3} si functile f:R >R, g:R—>R,
h:R—>R, f(x)=G-1)x-2)x-3), gx)=rf(x), h(x)=g"(x)siu:A>R,

1 1 1
u(x)= + + .
x—1 x-2 x-3

a) Sise calculeze u’(x), xe A.
b) Sisearate ci g(x)= f(x)-u(x), Vxe A.

¢) Sasearatecd u’(x)<0, Vxe A .

Pl )0
e et

e) Sa se determine ecuatia asimptotei catre +oo la graficul functiei u .

d) Sasearatecd u'(x)=

5
f) Sa se calculeze Iu(x)dx .
4

g) Sasearateca g2 (x)>h(x)- f(x), VxeR
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Varianta 087

SUBIECTUL I
a) x/ﬁ .

b)a=9,b=-2.

c) 9x/§.
d)—-4-5i.
ea=1,b=-9.

1.

SUBIECTUL II
a) 3.
2
b)—.
) 5
1
c)—.
) 2
d)s.
e) Catul este X + X +1.Restul este 0.
2.
6
a) ——.
x7
b)-6.
¢) x =0 este asimptota verticala.
a 2L
160
e)l.

SUBIECTUL III
3 -1 1 0 4 -1
a) A+, = + = =B.
9 -3 0 1 9 -2
) 3 —-1)(3 -1 0 0
b) A=A -A= = =0,.
9 -3)9 -3 00

, (7T =2

¢c) B = .

18 -5
4x—1>l 4x—-1 1 3x-1

——>0 sau

d) sau
9x-2 3 9x-2 3 9x-2

Cum x>% avem 3x—1>0.
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Cum 3x>1 avem 9x >3 > 2.Deci 9x—2 > 0 .Atunci >0,V x>%.

=
0 (fof))=ro—.

(7 -2) (1 0) (3 -1

f) B = = +2 .
18 -5 0 1 9 -3

Presupunem B* =1, +kA, Vke N* . Demonstrim B = I, +(k +1)A,Vke N*.
B =B" B=(I,+kA)-B= (I, +kA)- (A+1,)= A+I,+kA* +kA=
=1, +(k+1)A+0,, deoarece dinb), A> =0, .
Am obtinut B*"' =1, + (k +1)A ,adevaratiVke N*.
Atunci B" =1, +nA,Vne N".

‘ Tx-2  (3-2+41)x-2
D ° f\x)= - '
g)Din e), (f f)(x) 18x=5 9-2x+1-3-2

Prsupunem (7 /oo o) BE Dk pemonstrim
_ Bk+4)x—k-1
%(x)_9(k+l)x+l—3(k+l)'
4k -1
3k +1)- —k
- 3k +4)—k -1
(F o f 0w FY)= (o f 0o £) P (0) 22 :gk(x( : ) o
de k+lori f de k ori f Ok - ———+1-3k rrh+l= +
B
deci (f o fouo fo)= CIF=R N s L
W Onx+1-3n 3
SUBIECTUL IV
111

a) u'(x)=-

b) f(x)-u(x) = (x—2)(x=3)+ (x = 1)(x = 3)+ (x = 1)x = 2) = g(x);
g(x)= f(x)= (x=2)(x=3)+ (x = 1)(x—3)+ (x —1)(x - 2).

¢)Din a), u'(x)=— + + <0,Vxe A.
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. . 1 1 1 . . .
e) limu(x)= lim + + =0, deci y=0 este asimptota orizontala
x—eo e \x—-1 x-2 x-3

spre + oo

0 1 1 1 s 24
f):[u(x)dx=(x_1 + o + x_3jdx== (1n|(x—1)(x—2)(x—3)|]4=1n?=ln4: 2In2.

g)Din ¢), u’(x)<0,Vxe A, deci flx) }}(f()_ g”(x) <0 .Rezulti f(x)h(x)— g*(x) <0 sau
X

¢’ (x)>h(x) f(x),vxeR.
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